Egzamin Osmoklasisty

Ustyszysz dwukrotnie wypowiedzi pieciu uczniow na temat problemoéw z rodzicami. Przyporzadkuj
kazdej wypowiedzi (1-5) zdanie podsumowujace jej tresé (A—F). Wpisz rozwigzania do tabeli. ledno
zdanie nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

This student

A | can’t make his/her own decision.

B | didn’t pass some exams.

C | doesn’t have time to socialise or relax.

D | has no contact with the other sex at his/her school.

E | should decide about his/her school location.

F | would like to study, but his/her parents don't agree.

Jedno pole pozostaje puste wpisujecie odp cyframi np: przy A
wpisujemy 3 ©
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